

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)香港動作特技演員公會於大年初七舉行春茗暨會員周年大會，因新型冠狀病毒肺炎疫情嚴重，雖然公會春茗如期舉行，但也做足防護措施，邀請了兩位專業的聖約翰救傷隊隊員，帶備兩款紅外線體溫探測儀在場為每一位到場的嘉賓及會員進行檢測，出席嘉賓及會員要戴口罩外。當晚，公會頒發「傑出貢獻大獎」予成龍、曾志偉、錢小豪等人趁機敘舊。

■成龍、曾志偉、錢小豪等人趁機敘舊。

■每一位到場的嘉賓均需進行體溫檢測。



動作演員珍惜相聚 春茗做足防護

成龍志偉獲頒傑出貢獻獎

當晚除了香港電影工作者總會及各屬會代表出席支持外，成龍大哥和曾志偉兩位榮譽會長亦聯袂現身到場支持，其他出席的嘉賓有梁小龍、白彪、錢小豪、鍾發、袁祥仁、林威、沈林沃、李暉、徐二牛、李海生、楊盼盼、黃樹棠等。

近日新型肺炎疫情未受控他們仍搞春茗？會長錢嘉樂表示，公會事前也曾召開會議商討是否要改期舉行，但收到很多會員表示十分珍惜這一年一度的公會聚會，取消會感到可惜，與各委員商討後，為

免令眾多嘉賓及會員失望，最終決定公會春茗如期舉行。

為了安全衛生，公會除呼籲出席的嘉賓及會員佩戴口罩外，並特別邀請了兩位專業的聖約翰救傷隊隊員，帶備兩款紅外線體溫探測儀在場為每一位到場的嘉賓及會員進行檢測。

席間大會頒發「傑出貢獻大獎」予成龍，表揚他的努力，使香港的動作電影能衝出亞洲及蜚聲國際；其他「傑出貢獻大獎」得獎者有曾志偉、袁信

義、黃樹棠和楊盼盼，以表揚幾位前輩對香港動作電影的貢獻、付出和努力；「傑出動作表演大獎」則由徐寶華師傅和李暉師傅奪得。

將推出紀錄片《龍虎武師》

另外，由現場嘉賓及會員投票選出2019年度最喜愛的三部動作電影，分別是《掃毒2：天地對決》(動作指導是韓平和吳海堂)、《使徒行者2：諜影行動》(動作指導是錢嘉樂、黃偉輝、鄧瑞華和吳海堂)及

《催眠裁決》(動作指導是錢嘉樂和黃偉輝)。

今次春茗全場酒席費用由向華強贊助，由於公會已申領了慈善團體牌照，公會承諾發展及推廣香港動作電影，如公會早前與北京集智文化傳播聯合製作的《龍虎武師》紀錄片已完成後期製作，不久便會推出，公會亦對慈善事業不遺餘力，希望對社會作出回饋及幫助更多有需要的人士。

海外購入8萬個 楊峰免費派口罩

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)新型肺炎在港蔓延，全城瘋搶口罩，但仍供不應求，在一單難求下有不少良心店舖及團體免費派發口罩給市民應急，共渡時艱，歌手楊峰昨日便到將軍澳派發1,500個外科口罩，並優先派給長者，每人可取5個，可謂善心爆棚。

他表示其實今次派口罩已計劃一段時間，因見到大家缺乏物資，更要重用口罩。他透露口罩是向外國朋友求助，其間亦曾被其他人以高價「截貨」，幸好最後都成功從泰國及柬埔寨購入約8萬個口罩，估計貨運開工後，今天約有5萬個抵港。

楊峰表示今次行動是量力而為，因他只有約十位義工協助。不單出錢，楊峰更出力親手包裝及派發，他笑指買口罩比賺錢更辛苦，稍後會到深水埗及石硤等地區繼續派發，期望能幫到更多有需要的老人家。問到可有準備給契媽黃夏蕙？楊峰笑言已送了一批給她，若準備好多貨後，亦考慮請她一起派口罩。

楊峰又稱很多同事及朋友亦請他幫手購買口罩，他明白貨量有限，呼籲藥房不要加價，這個時候香港人應互相幫助，發揮獅子山精神。



楊峰親身到場派口罩。



五湖四海齊心祝福武漢 逾百藝人獻《讓世界充滿愛》

香港文匯報訊 逾百名藝人共同唱響《讓世界充滿愛》，向戰鬥在前線的醫護人員、防疫工作者及所有堅守崗位的工作人員致敬，為武漢加油！

參與藝人包括楊瀾、彭昱暢、倪大紅、吳亦凡、周迅、羅雲熙、陳坤、王源、靳東、王寶強、肖戰、李現、王子文、陳偉霆、劉詩詩、鄧超、Lisa、陳立農、吳磊、蔡徐坤、楊冪、金晨、許凱、胡一天、杜淳、鹿晗、鄧紫棋、宋茜、黃曉明、王鷗、迪麗熱巴、王凱、蔣欣、黃景瑜、李一桐、白鹿、Jony J、陳曉、炎亞綸、王珞丹、任達華、李沁、吳謹言、倪妮、金志文、聶遠、岳雲鵬、馬思純、胡先煦、陳學冬、沙溢、郭德綱等。

演唱藝人包括吳奇隆、佟大為、鄭雲龍、鄭業成、汪蘇瀧、潘瑋柏、摩登兄弟劉宇寧、尚雯婕、大张伟、張新成、喬杉、霍尊、萬茜、鍾漢良、楊穎(Angelababy)、錢正昊、董岩磊、王太利、郭碧婷、向佐、林允、馮小剛、肖央、陳赫、張韶涵、白舉綱、胡海泉等。

各自錄製 後期剪輯

因特殊時期需響應國家號召，避免人群聚集，錄製方式上也不得不作出改變，讓藝人在家錄製、電子郵件發回，由專業團隊後期剪輯。

參與的藝人們克服很多困難在世界各地錄製了視頻，以非常高的效率完成了這份充滿愛的作品。這次藝人們在四面八方，工作人員們也在四面八方，大家都是為了共同的願望：祝福武漢，祝福湖北，祝福中國！

據知，因為參與的藝人很多，直到現在還在持續增加，為了保證所有藝人的心意都能剪進去，後續還會有MV陸續發佈。如果社會反響好，還會繼續錄製，只要疫情沒到勝利那一天，他們的鼓舞就不停歇。

因應疫情 姜麗文延遲婚禮

香港文匯報訊(記者 達里)秦沛女兒姜麗文於社交平台宣佈婚訊，與圈外男友原定於昨日行禮，但因新型冠狀病毒肺炎影響，為親友和賓客安全起見，決定延遲婚禮。

姜麗文網上公佈「我們結婚了」，並寫下中英文結婚感言：「我們結婚了，其實今(昨)天本來是我們結婚的日子。不過因應最近的情況，為了各位的安全和安心，亦基於我們對家人和親友的尊重，我們決定延遲婚禮。

經過一年多的籌備，要延遲婚禮絕對不是一個容易的決定，但我們會繼續提醒對方：最重要的是我們找到對方，很恩愛也很健康！所以很感恩！

沒事，我們什麼時候都可以慶祝！無論如何，今(昨)天對我們來說，永遠是很重要的開心大日子！老公，老婆很愛你！Happy Almost-Wedding Day！」



姜麗文與圈外男友原定於昨日行禮。

晒兒滿月照 嘆喜悅被疫情沖走 章子怡望孩子不再重蹈我們的悲痛

香港文匯報訊 內地影后章子怡上月為老公汪峰產下兒子，而近來冠狀病毒肺炎疫情肆虐全球，人在美國坐月子的章子怡也心繫疫情，昨日她透過微博晒出兒子的腳仔照慶祝其子滿月，並不忘留言為大家打氣：「始終相信，明天會更好！」

章子怡昨日在微博上載因困裹着毯子露出腳仔的照片，而她自己右手入鏡，見她為了迎接新年特地做了美甲，食指到小拇指的指甲上分別寫着「2020」4個數字。章子怡同時發文慶祝兒子滿月，然而近來肺炎疫情持續升溫，她也不忘留言感慨疫情為全民造成的衝擊。

章子怡有感而發道：「兒子滿月了！此時此刻他正在我懷裡安靜地吸吮着……小小的他渾然不知2020年全國人民的第一個月都經歷了些什麼……過年的喜悅和萬家團圓的美好都被這場突如其來的疫情沖走了，同時讓人痛心的還有很多人的健康與平安……這明明不是一場躲不過的天災……事到如今人們是否已經清楚這傷痛從何而來？……人們是否會就此吸取教訓，引以為戒並警鐘長鳴？……有一天我會告訴我的孩子，人類的力量與智慧無限大，疫情發生不久我們便戰勝了它……同時我也會讓他明白，人世間有各種疾病的治療，但真的沒有治癒愚蠢的解藥……希望孩子們的未來不會再重蹈我們經歷過的悲痛，始終相信，明天會更好！」



章子怡上月晒出美甲及兒子的腳仔照。網上圖片